



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Japan doček Nove Godine

## Program putovanja

**TOKIO - OSAKA + izleti Osaka zamak, Dotonbori, Kjoto, Fushimi Inari, Nara, Kobe, Arašijama i Kameoka**

**27. decembar 2024. - 06. januar 2025.**

**DAN 1** - Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u Beogradu u unapred dogovoreno vreme. Let za **Tokio** sa presedanjem.

**DAN 2** - Dolazak u **prestonicu zemlje izlazećeg sunca** u jutarnjim časovima i transfer do smeštaja. **Konnichiwa Tokio**. Nakon što ostavimo stvari u hotelu krećemo u **razgledanje glavnog grada Japana**. Obilazak počinjemo od **Asakuse**, jednog od najstarijih delova Tokija. Šetnja **Nakamise ulicom do Sensoiji hrama** i dalje do **obale reke Sumide** gde uživamo u pogledu na reku i **Sky Tree**, najvišu zgradu u prestonici. Zatim odlazimo do Ueno parka i Ameyoko ulice. **Park Ueno** je danas veliki gradski park, u okviru kojeg se nalaze hramovi, svetilišta, muzeji ali i zoo vrt. Sagrađen je na zemljištu koje je nekada pripadalo jednom od najvećih i najbogatijih hramova **Kaneiji**, porodičnom hramu klana **Tokugava** iz vremena Edo perioda. Park je jedno od omiljenih mesta u vreme Sakure cvetanja japanske trešnje. Nakon posete parku odlazimo **do živopisne ulice Ameyoko**, gde ćemo vreme posvetiti uživanju u kulinarskim specijalitetima i šopingu. Ova ulica je poznata po svojoj dinamičnoj atmosferi i raznovrsnoj ponudi, od svežih namirnica do odeće i elektronike. Noćenje.

**DAN 3** - Krećemo na **fakultativni izlet obilaska japanske prestonice**. Najpre ćemo posetiti **Istočnu baštu carske palate** ili nekadašnjeg Edo zamka, mesta gde i danas živi carska porodica. Šetnja carskim vrtom, mir i spokoj na samo nekoliko minuta hoda od **Ginze**, najpopularnije trgovačke četvrti Tokija. Obilazak nastavljamo u **parku Meiji**. Kompleks koji je posvećen božanskim dušama cara Meijija, prvog cara modernog Japana, i supruge carice Shoken. Hram je smešten u predivnoj šumi koja je nastala pošumljavanjem, kada je zasađeno 100.000 stabala iz svih delova Japana i sveta. **Svetilište Meiji** je hram posvećen duhovima cara Meidija i njegove supruge, carice Šoken. **Svetilište Meiji** i susedni **park Yoyogi** zajedno čine veliki šumski predeo, u kome se nalaze **pešačke staze za pravo uživanje i beg od obližnje buke**. Svetilište je završeno 1920. godine, osam godina nakon smrti cara, i šest godina nakon smrti carice. Nastavak šetnje do jednog od **najmodernijih delova grada Šibuje** (Shibuya) gde se pridružujemo hiljadama ljudi koji istovremeno prelaze najpoznatiji pešaki prelaz na svetu. **Upoznajemo se sa čuvenom statuom vernog psa Haćika**. Povratak u smeštaj. Noćenje.

**DAN 4** - Slobodan dan za **individualno istraživanje glavnog grada Japana**. Predlažemo odlazak

u **Odaibu**, moderan deo Tokija, krstarenje rekom Sumida ili posetu nekom od bogatih tokijskih muzeja. Noćenje

**DAN 5** – Pakujemo stvari i na kratko se opraštamo od Tokija, krećući se brzim vozom “**Metak**” prema **Osaki**. **Osaka**, ekonomski centar Kansai regiona, je najtemperamentniji grad u Japanu i epicentar japanske gastronomije, komedije, trgovine, biznisa i lutkarskog pozorišta – **Bunraku**. estonica **Yakuza** – japanske mafije, što dodatno doprinosi njenom jedinstvenom karakteru i šarmu. Naša avantura u Osaki započinje posetom **zamku Osaka** iz XVI veka, čiji je osnivač bio čuveni **Tojotomi Hidejoši**. Ovaj imponantni zamak, koji je simbol grada, predstavlja jednu od samo 12 preostalih očuvanih samurajskih tvrđava u Japanu i nudi fascinantno uvid u japansku istoriju i arhitekturu. Nastavljamo našu šetnju do čuvenog dela grada, **Dotonbori**, koje je poznato po svojoj vibrantnoj noćnoj sceni i raznovrsnoj hrani. Ovde ćete imati priliku da probate lokalne specijalitete – **Takoyaki** i **Okonomiyaki**, koji su među najpoznatijim i najukusnijim jelima ove kulinarske prestonice. Uživanje u dočeku Nove godine u jedinstvenom ambijentu Osake. Noćenje.

**DAN 6** – U popodnevnom časovima krećemo na fakultativni izlet do čuvenog **Fushimi Inari hrama**, poznatog i kao “**hram hiljadu tori kapija**.” Ovaj impresivan hram, smešten na padinama Inari brda, prepoznatljiv je po stotinama crvenih tori kapija koje stvaraju magičan i fotogeničan tunel. Nakon obilaska Fushimi Inari hrama, vozom nastavljamo putovanje do **Nare**, prve stalne prestonice Japana i značajnog religijskog centra. **Nara** je poznata po svojoj dubokoj povezanosti sa zen budizmom i istoriji Japana. U Nari ćemo obići **Todai-ji hram**, koji je nekada bio najveća drvena konstrukcija u Japanu. Unutar hrama se nalazi imponantna bronzana statua **Bude**, visoka 15 metara, koja je jedna od najvećih bronzanih statua Bude u Japanu. Povratak u Osaku. Noćenje.

**DAN 7** – Slobodan dan ili fakultativni izlet u **Arašijamu i Kameoku**. Arašijama je slikovit deo Kjota poznat po svojoj prirodnoj lepoti i brojnim hramovima. Prva stanica je **Park majmuna**, dom zaštite divljih majmuna koji slobodno lutaju i žive u planini u svom prirodnom staništu. Nakon toga, ulazimo u čuvenu **Bambusovu šumu Arashiyama**, gde visoko bambusovo drveće stvara spektakularan pejzaž. Popodne provodimo u **Kameoki**, gde posećujemo **Anaoji hram**. Ovaj hram, smešten duboko u šumi, predstavlja sklonište od urbanog života i mesto za introspekciju i duhovno otkrovenje. Okružen netaknutom prirodom, Anaoji hram je simbol japanske duhovnosti i tradicije. Slobodno vreme do dogovorenog povratka za Osaku. Noćenje.

**DAN 8** – Ujutru krećemo na **fakultativni izlet obilazak stare prestonice Japana - Kjota**. Najpre odlazimo do hrama **Kinkakuji** ili jednostavnije **Zlatni paviljon**, jednog od najpoznatijih budističkih hramova u Japanu. Dalje obilazak nastavljamo do **Nijo zamka** okruženog predivnom baštom gde ćemo imati prilike da prošetamo odajama u kojima su živeli šoguni, ali i otkrijemo šta je to slavujev pod. Sledeća stanica nam je **Kiyomizu Dera hram**, poznat po svojoj terasi koja pruža spektakularan pogled na Kjoto. Nakon obilaska hrama, odlazimo u **Gion**, čuvenu gejša četvrt. Slobodno vreme u **Pontocho** delu grada koji se prostire uz reku Kamo gde možete uživati u jednom od mnogobrojnih tradicionalnih restorana. Povratak u Osaku. Noćenje.

**DAN 9** – Ujutru krećemo iz Osake vozom na fakultativni izlet do **Kobea**, grada poznatog po svojoj bogatoj istoriji, prekrasnim pejzažima i čuvenoj **Kobe govedini**. Prva destinacija našeg izleta biće **Meriken Park**, moderan obalski park smešten uz samu luku Kobe. Ovaj park nudi predivan pogled na more i gradsku siluetu, a u njemu se nalazi i **Kobe Port Tower**, simbol grada, sa kog ćemo imati priliku da uživamo u panoramskom pogledu. Nakon šetnje kroz **Meriken Park**, nastavljamo put ka **Kitano-cho četvrti**, istorijskom delu Kobea poznatom po očaravajućim starim zapadnjačkim rezidencijama. Ove prelepe kuće, izgrađene krajem XIX i početkom XX veka, pružaju uvid u arhitektonsku različitost i kulturnu razmenu između Japana i zapadnih zemalja. Sledeća stanica je čuveni **Nunobiki Herb Garden**, jedno od najvećih biljnih vrtova u Japanu, smešteno na

padinama planine **Rokko**. Do vrta ćemo stići žičarom, uživajući u spektakularnom pogledu na **Kobe**. Provešćemo neko vreme istražujući vrt, ispunjen raznovrsnim biljkama, cvećem i mirisnim začinima, kao i opuštajući se u kafiću sa pogledom na grad. Nećemo propustiti priliku da probamo čuvenu **Kobe govedinu** u jednom od lokalnih restorana, gde ćemo uživati u ovom delikatesu pripremljenom na tradicionalan način. Za kraj dana, odlazimo do **Kobe Harborlanda**, popularne oblasti uz luku ispunjene tržnim centrima, restoranima i zabavnim sadržajima. Uživamo u večernjoj šetnji uz obalu, dok se grad osvetljava i pruža prelepu atmosferu za kraj našeg izleta. Povratak vozom u **Osaku**. Noćenje.

**DAN 10** - Pakujemo stvari i vraćamo se u Tokio. Slobodno vreme po dolasku za kupovinu suvenira. Noćenje.

**DAN 11** - Opraštamo se sa Japanom. Transfer do aerodroma. Let do Beograda sa presedanjem. Sayonara Japan!

## Opis

Japan doček Nove [Godine](#) **27. decembar 2024. - 06. januar 2025.** Japan je ostrvska zemlja istočne Azije koja predstavlja izolovan svet jedinstvene kulture i pejzaža. Kao retko gde na planeti, u Japanu je kontrast modernog i tradicionalnog kreirao neodoljiv sklop koji se nije reflektovao samo na arhitekturu i umetnost, već i na ljude i njihov duh. Planine vode glavnu reč u Japanu, a tu je i preko sto aktivnih vulkana. Japanski arhipelag sadrži preko 6000 ostrva od kojih su najveća Honšu, Hokaido i Kjušu i Šikoku.

Putovanje u Japan, otkrivanje zemlje izlazećeg sunca

*Konnichiwa Nippon i blagi naklon kao znak tradicionalnog pozdrava u zemlji izlazećeg sunca. **Svetska metropola Tokio**, brzi i tačni japanski vozovi ili **tradicionalni Kjoto** i njegovi hramovi? Beličaste latice trešnje ili bronzane nijanse javora, mistične gejše koje sitnim koracima nestaju niz ulicu ili neustrašivi samuraji? Ispijanje zelenog čaja ili možda suši? Koja god da vam je prva asocijacija na Japan, niste pogrešili. Sve ovo, ali i mnogo više čini Japan jednom od najzanimljivijih zemalja današnjice. Da zajedno hvatamo sunce i mislimo u neon boji. Da **nosimo kimono i pevamo karaoke**. Da proširimo horizonte i otkrijemo tajnu dugovečnosti i koliko su stvarno brzi ti "metak vozovi", jer vaše telo je hram ali i zabavni park, zato uživajte u vožnji!*

### **Tokio, tehnološka čuda i neonski snovi**

**Tokio, najnaseljenija svetska metropola** nastala je 1868. godine premeštanjem prestonice iz Kjota u tadašnje ribarsko selo Edo. Prestonicu Japana danas čini više od 26 gradova i 8 sela dok ukupan broj stanovnika koji naseljava **Tokio Metropolis** dostiže i neverovatnih 35 miliona ljudi. Savremene građevine i još savremenija železnica, manga stripovi, pop kultura, robotika, svetleće neonske reklame, visokotehnološki gadžeti, luksuzni trgovinski centri ali i usnuli budistički hramovi, rustične pijace i prelepi zen vrtovi, čine Tokio uzbuđljivim vrtlogom u kom se neprekidno smenjuju prošlost i budućnost, inovacija i tradicija, kaos i mir.

Fudži, uspon na sveti simbol Japana

Uzbuđenje raste dok se približavamo susretu sa najpoznatijim simbolom Japana, savršeno simetričnog i sneznog vrha, **planinom Fudži**! Bilo da je obavijena maglom ili obasjana suncem, veličanstvenost trenutka dok stojite naspram usnule, svete, vulkanske planine se opire svakom opisu!

Nikko, kratak intermeco feudalnog Japana

Usred bujnih šuma i žubora reka, počiva **Nikko**, mesto duboke tišine i veličanstvene lepote, koje nas poput vetra vraća u doba feudalnog Japana. U atmosferi drevne mudrosti i spokoja, sa svojim složenim rezbarijama i živim bojama, centralno mesto zauzima **UNESCO-va svetska baština**, arhitektonsko remek delo, **Toshogu svetište, testament japanske umetničke veštine i duhovne dubine.**

Osaka, grad jakuza sa sjajnim apetitom za život

Čuveni japanski voz šinkansen, brzinom metka vodi nas pravo u centar uzbudljivog provoda i dobre zabave, u **blještavu i živahnu Osaku**. Glavna luka i industrijski centar, jedan je od najstarijih gradova Japana, koji bez obzira na "godine koje ima" važi za meku noćnog života. **Moderne atrakcije, prošarane dozom istorije i kulture**, privlače turiste širom sveta. Ipak, ono što "grad jakuza" izdvaja od svih japanskih gradova jeste hrana, zato ne propuštamo tradicionalni kušikacu, pod jarkim svetlima Osake.

Kjoto, prestonica japanskog carstva

Idealno smešten pored Osake, ušuškan u tradicionalnom kontrastu, nalazi se grad vanvremenske elegancije i lepote - **Kjoto, jedan od najboljih i najistaknutijih gradova Japana**. Prestonica japanskog carstva više od 1000 godina, sa više od 2000 budističkih i šinto hramova, središte japanske kulture i tradicije. Prošetajte zvanično najlepšom šumom na svetu, **Arašijamom**, istražite 1000 čuvenih tori kapija **Fushimi Inari Shrine**, divite se refleksiji Hrama Zlatnog paviljona i shvatićete zašto je **Kjoto sinonim prošlih vremena, ceremonije čaja, tradicionalnih riokana, zen bašti ali i gejši** koje svi priželjkujemo videti bar na kratko u popularnom Gionu.

## Aranžman obuhvata

- Avio prevoz sa svim taksama na povratnoj relaciji Beograd-Tokio sa presedanjem
- Prtljag težine 23kg + ručni prtljag za sve letove
- 4 noćenja u hotelu **ASAKUSA TAVINOS\*\*\*** ili sličnom u Tokiju u 1/2 sobama (singl ili francuski ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC
- 5 noćenja u hotelu **TOYOKO INN CHUO-GUCHI HONKAN\*\*\*** ili sličnom u Osaki u 1/2 sobama (singl ili francuski ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC i sa uključenim doručkom
- Svi transferi prema programu putovanja
- Obilasci prema programu putovanja
- Troškovi organizacije i vođenja aranžmana
- Usluge predstavnika agencije na destinaciji (vodiča)

## Aranžman ne obuhvata

- Fakultativni izleti
- Osiguranje od otkaza putovanja i međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Individualni troškovi putnika

## Način plaćanja

1. Prilikom prijave plaća se avans u iznosu od 30% vrednosti putovanja.
2. Po formiranju grupe, putnici će biti obavješteni kada treba da dostave i novac za kupovinu avio karte (otprilike 2 do 3 meseca pred putovanje). Cena zavisi od destinacije - proveriti u agenciji.
3. Ostatak novca do punog iznosa se isplaćuje do 45 dana pred početak putovanja.

**Sve uplate se vrše u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.**

### NAČIN PLAĆANJA

#### 1. GOTOVINOM

Uplatom direktno u prostorijama agencije

2. **UPLATOM DIREKTNO NA RAČUN AGENCIJE**
3. **ČEKOVIMA**

Avans 30% prilikom prijave dok se ostatak novca isplaćuje na najviše šest mesečnih rata bez kamate od datuma prijave za aranžman. Čekovi se deponuju odmah prilikom prijave za aranžman.

#### 4. **PLATNIM KARTICAMA**

VISA, DINA, MASTER, MAESTRO

## Fakultativni izleti

### FAKULTATIVNI IZLETI:

1. Najveće znamenitosti Tokija u pratnji vodiča - **40 EUR**
2. Paket fakultativnih izleta koji podrazumevaju sledeće obilaske: Osaka, Kjoto, Fushimi Inari, Nara, Kobe, Arašijama i Kameoka, sa uključenim prevozom, ulaznicama prema planu i programu i uslugama vodiča - **400 EUR**

\* Prijavljivanje za paket fakultativnih izleta se obavlja prilikom prijave za aranžman, dok se plaćanje izleta obavlja do roka za isplatu aranžmana.

\* Plaćanje izleta najveće znamenitosti Tokija se obavlja na putovanju pre realizacije izleta.

## Ostalo

### VAŽNO:

- Ukoliko putujete sami, bićete spojeni sa nekim od drugih putnika u smeštaj bez ikakvih doplata!
- Naknadno prijavljivanje za izlete na samoj destinaciji nije moguće

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije TA Trip, licenca OTP 110/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent